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дати на викуп за багатьох!” (Матвій 
20:26–28).

Як святі у Господній відновленій 
Церкві, ми маємо намагатися бути 
істинними служителями всім нашим 
братам і сестрам, якими б не були 
їхні релігійні вірування, пам’ятаючи, 
що вони—сини та дочки нашого 
Небесного Батька.

Служіння—це не якась церковна 
програма, це учнівство в дії. 

Служіння, коли ми служимо іншим 
людям чи благословляємо їхнє жит-
тя, приносить радість та задоволен-
ня, особливо коли ми намагаємося 
жити так, як жив наш великикий 
Взірець, Ісус Христос, і наслідувати 
Його приклад.

Наш Спаситель навчав: 
“Не так буде між вами, але хто 

великим із вас хоче бути, хай буде 
слугою він вам. 

А хто з вас бути першим бажає, 
нехай буде він вам за раба. 

Так само й Син Людський при-
йшов не на те, щоб служили Йому, 
а щоб послужити, і душу Свою 

Як ми можемо стати кращими 
служителями?
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Сам Христос показав 
нам, як служити, 

виявляючи щиру турботу 
та любов до кожного, 
хто був поряд з Ним.
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Кожен з нас може та повинен 
розвивати в собі цей дух служін-
ня, зосереджуючись не на собі, а 
на Господі та Його дорогоцінних 
дітях. Справді, навряд чи ми здатні 
повноцінно поклонятися Господу, 
якщо не служимо іншим людям і не 
благословляємо їх. Цар Веніямин 
нагадував нам: “І слухайте, я кажу 
вам це, щоб ви навчилися мудрості; 
… коли ви служите вашим ближнім, 
то ви тільки служите вашому Богові” 
(Мосія 2:17).

Як члени Церкви ми благословенні 
мати багато можливостей служити: 
виступати на причасних зборах, 
молитися або навчати клас, однак 
істинне служіння відбувається лише 
тоді, коли ми служимо з найчистіших 
мотивацій, зі щирим наміром дійсно 
благословляти, допомагати та слу-
жити тим, хто навколо нас. Господь 
заповів Своєму народові “Пас[т]и 
вівці [Його]” та піклуватися про кож-
ного дорогого члена приходу або 
філії. З цією метою носіям священ-
ства1 та сестрам у Товаристві допо-
моги і Товаристві молодих жінок2 
призначається певна кількість сімей 
чи окремих осіб, щоб їх регулярно 
відвідувати чи зв’язуватися з ними, 
так часто, як це необхідно. Окрім 
цього, щонайменше раз у квартал 
нас запрошують радитися з нашими 
провідниками стосовно цих обов’яз-
ків у служінні3. Ці зусилля принесуть 
благословення нашому народу, а 
також нам самим, коли ми намагає-
мося нести тягарі одне одного у цій 
важкій подорожі смертним життям.

Сам Христос показав нам, як слу-
жити, виявляючи щиру турботу та 
любов до кожного, хто був поряд з 
Ним. Ця любов до інших і турбота 
про них були такими великими, що 
Він відчував потребу благословля-
ти, зцілювати, навчати та втішати 
всіх дітей Його Небесного Батька. 
Лука навчав, що Христос ходив, 
“добро чинячи й усіх уздоровлюю-
чи” (Дії 10:38).

Намагаючись бути справжніми 
служителями, ми ніколи не повинні 
забувати, що Господь завжди поряд, 
щоб допомагати нам. Господь радий 
поділитися з нами силою, щоб служи-
ти з нами. Ця сила приходить через 
Святого Духа, коли ми виконуємо всі 
умови, щоб запросити Його у наше 
служіння. Аби повноцінно насолод-
жуватися цим Даром, нам потрібно 
бути глибоко відданими нашому 
Спасителю та Його євангелії. Для 
тих членів Господньої Церкви, які 
істинно навернені та “народжені від 
Духа”, почуття милосердя до інших 
людей є насправді результатом 
очищувальної сили Спокути Христа, 
що спонукає їх мати таку сильну 
любов до Бога та людей, що вони 
дрижать і тремтять від “думки про 

те, що яка-небудь душа буде терпіти 
нескінченну муку” (Мосія 28:3).

Також пам’ятайте, що хоча сила, 
яку Бог дає нам, обумовлена, наше 
служіння іншим має бути безумов-
ним. Ми допомагаємо та служимо 
іншим, навіть коли вони не слу-
жать нам, ми усміхаємося комусь, 
навіть коли вони не усміхаються 
нам, ми вітаємося, навіть коли вони 
не вітаються, ми не критикуємо їх, 
навіть коли вони критикують нас, 
ми підтримуємо їх та допомагаємо 
їм в їхніх покликаннях, навіть якщо 
вони ніколи не підтримували нас і не 
допомагали нам у наших покликан-
нях, ми терплячі з ними, коли вони 
не терплячі з нами, ми запрошуємо 
їх, навіть якщо вони ніколи не запро-
шують нас, ми ніколи не розпускаємо 
плітки або не кажемо щось погане 
про них, навіть якщо відомо, що 
вони розпускають плітки про нас.

На закінчення слід сказати, що 
наше безумовне служіння, що про-
являється в наших любові, доброті, 
терпінні, милосерді та служінні 
(одне одному та іншим людям), 
стає істинним мірилом, навіть сим-
волом того, що ми є учнями Госпо-
да Ісуса Христа. ◼

ПРИМІТКИ
 1. Будь ласка, зверніть увагу на те, що 

молодих чоловіків, носіїв священства 
віком 12–13 років, не залучають до цього 
служіння.

 2. Будь ласка, зверніть увагу на те, що 
молодих жінок Товариства молодих жінок 
віком 12–13 років не залучають до цього 
служіння.

 3. Будь ласка, дивіться інструкції щодо 
служіння, які знаходяться в Євангельській 
бібліотеці.

На закінчення слід 
сказати, що наше 

безумовне служіння, 
що проявляється в 

наших любові, доброті, 
терпінні, милосерді та 
служінні (одне одному 

та іншим людям), стає 
істинним мірилом, 

навіть символом того, 
що ми є учнями Господа 

Ісуса Христа.
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Свідчення, віра і служіння 
Маланьїна Варвара
Єкатеринбурзька місія, Перша Єкатеринбурзька філія

Мабуть, як і багато інших людей, 
я зібрала своє свідчення по 

крихтах. Спочатку це були при-
ємні емоції, які я відчувала, при-
ходячи до церкви ще дитиною. 
Потім до них додалися уривки 
зі Священних Писань, які самим 
несподіваним чином відповідали 

Отримавши дар Святого Духа, я 
навчилася розпізнавати Його і чути 
Його голос. Відтоді Дух неоднора-
зово давав мені відчувати ці радісні 
почуття. Особисті одкровення й від-
відування храму зміцнили мою віру. 
І під час випробувань Господь вияв-
ляв до мене Свою любов, допома-
гаючи долати труднощі, приймати 
правильні рішення і ставати сильні-
шою. Тому я можу твердо сказати: я 
знаю, що мій Спаситель живий і Він 
веде мене. Я знаю, що Церква Ісуса 

М І С Ц Е В І  С Т О Р І Н К И

на мої запитання, часом навіть і не 
поставлені. Моє свідчення виросло 
й укріпилося завдяки моїм молит-
вам. І, звичайно ж, найяскравішим 
підтвердженням істинності євангелії 
стало те палаюче відчуття у грудях, 
що виникло у мене, коли я вийш-
ла з води в день свого хрищення. 

Сім’я Маланьї
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Христа Святих Останніх Днів—це 
жива Церква Бога, і Він очолює її. 
Я знаю, що Рассел М. Нельсон—
істинний пророк Господа, якого  
Він покликав керувати Церквою в 
наш час. Я знаю, що Книга Мормона 
—це Священне Писання, дане і 
перекладене силою і владою від 
Бога, щоб відкрити нам Його план 
Спасіння для нас. Я знаю, що в цій 
книзі міститься повнота євангелії 
Ісуса Христа. І я щаслива, що нале-
жу до Його відновленої Церкви.

Істинно пророк Легій сказав: 
“… люди є, щоб мати радість” 
(2 Нефій 2:25). Що б не відбувалося 
у світі в наші дні, що б не трапля-
лося у моєму житті, поки у моєму 
серці живе віра в Господа, я—
щаслива людина. Віра сповнює моє 
життя сенсом. Віра зміцнює мене, 
коли мені важко, й окрилює, коли 
мені радісно. Віра вказує мені шлях 
і дає мені можливість триматися 
за “жезл з заліза”, не дозволяючи 
спіткнутися.

Шлях віри—це шлях особисто-
го спілкування з Господом, шлях 
випробувань і прийняття рішень. 
Але, за мудрістю Божою, ми не йде-
мо цим шляхом самотніми. Навколо 
нас є дуже багато вірних святих, 
які також прагнуть свого спасін-
ня. Я була дуже вдячна за чудовий 
приклад багатьох членів Церкви, з 
якими знайома. З року в рік я спо-
стерігаю, як ці люди гідно служать 
у своїх покликаннях, палко свідчать 
про істинність євангелії, смиренно 
приймають причастя кожної неділі, 

проводять чудові уроки на Неділь-
ній школі, служать під час приби-
рання приміщення філії, відвідують 
хворих, діляться з нужденними, 
зміцнюють одне одного, дружать, 
люблять, турбуються. Прийдіть у 
будь-яку філію чи приход Церкви 
Ісуса Христа Святих Останніх Днів, 
і ви зустрінете там людей з друже-
любними обличчями та відкритими 
серцями. Наші філії і приходи—як 
сім’ї, в яких можна знайти прихи-
сток під час життєвих бур. Яке ж це 
благословення!

Не так давно Президент Нельсон 
оголосив про програму служіння. 
Поміркувавши над цим, я зрозуміла, 
що дуже багато моїх друзів у Церкві 
вже давно саме так і служать мені 
та одне одному. Як наш Господь 
Ісус Христос служив людям, що 
були навколо Нього, коли Він жив 
на землі, так і члени Його віднов-
леної Церкви служать тепер людям 
навколо них—своїм сім’ям, друзям 
і незнайомцям, яких зустрічають на 
своєму життєвому шляху.

Я знаю двох літніх сестер, які 
дружать і підтримують одна одну 
вже впродовж багатьох років. Я 
знаю братів, які завжди прийдуть в 
неділю заздалегідь, щоб відімкнути 
приміщення філії і все підготувати 
у каплиці. Я знаю людину, яка ніко-
ли не проїде повз автомобіль, що 
заглух, а обов’язково зупиниться й 
допоможе водію полагодити його. 
Я знаю сестру, яка завжди подзво-
нить і підтримає того, хто захво-
рів і не прийшов у філію. Я знаю 

братів, які вже протягом багатьох 
років приносять причастя в дім тих, 
хто через хворобу не може прийти 
в церкву самостійно. Я знаю тих, 
хто ділиться своїми музичними 
талантами на зборах і під час свят. 
А також тих, хто так чудово турбу-
ється про дітей, навчаючи їх Божо-
му слову. Я знаю також тих, хто 
дуже успішно досліджує свій родо-
від і хто завжди готовий поділитися 
своїм досвідом з іншими. Я люблю 
всіх цих людей і дякую Господу за 
те, що знаю їх. Вони роблять Цер-
кву Ісуса Христа Святих Останніх 
Днів живою, вони несуть світло у 
світ. Я молюсь, щоб Господь благо-
словив цих Своїх дітей і освячував 
їхній шлях.

Я знаю, що Бог живий і творить 
чудеса в наші дні, як Він це робив і 
в давні часи. І робить Він це через 
Своїх відданих слуг. ◼

Служіння
Альона Пашковська
Московський Російський кіл

2015 рік став дуже важким 
роком для мене. Шлюб, 

проіснувавши сім з половиною 
років, розпався, і я зіштовхнулася 
з розлученням. У цей важкий час я 
відчайдушно потребувала допомоги 
Небесного Батька. Я палко моли-
лась, щоб залишатися на правиль-
ному шляху і не втратити свідчення 
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про євангелію. Тепер, згадуючи той 
непростий час, я можу назвати його 
найдуховнішим часом у своєму 
житті. Я отримувала відповіді на 
свої молитви і відчувала міцний 
зв’язок з Господом.

Підтримка прийшла від служіння 
вірних членів Церкви. Чудові сестри 
з мого приходу: Євгенія Полякова, 
Олена Давидова, Олена Лобода, 
Юлія Клименко приходили до мене 
в гості, допомагали пересаджувати 

квіти, розповідали історії з життя 
і просто були поряд. Їхнє служін-
ня допомагало мені щодня бути в 
радісному настрої. 

Потім допомога почала прихо-
дити із зовсім несподіваних джерел. 
Колишній місіонер Лауріс Ванагс 
підтримував мене за допомогою 
листування. Він писав, що все буде 
добре, що життя триває, що не варто 
занепадати духом і що все налаго-
диться. Такі слова підбадьорювання 

були на вагу золота у той важкий 
період, і я йому дуже вдячна. 

Поїздки у Божий храм стали 
важливим кроком на шляху до 
мого зцілення. Читання Священних 
Писань у храмі було незвичайним 
духовним досвідом. Я просто від-
кривала Писання і буквально зна-
ходила відповіді на хвилюючі мене 
запитання.

В одній з храмових поїздок я 
зустрілася зі старим другом, Сергієм 
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Сім’я Євгена та АльониКарнавал у Харкові
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Удальцовим, та його прекрасною 
дружиною, Нікою. Вони запросили 
мене на карнавал, організований 
молодими членами Церкви у Харкові. 
Мені ніяково було їхати на цей захід 
для неодружених, тому що багато хто 
там знав, що я була заміжня, а тепер 
розлучена. Після довгих сумнівів я 
таки вирішила відвідати карнавал. 
Це була духовна і водночас весела 
подія. Ніхто на мене косо не дивився. 

Молодь Харкова була рада служити 
всім прибулим на карнавал. Я в захо-
пленні від вигадливості й працелюб-
ності членів Церкви в цьому місті.

Ось уже пройшло чотири роки, 
і Господь дав мені другий шанс 
мати щастя у подружньому житті. 
Я зустріла чудового чоловіка, гід-
ного носія священства, і тепер у 
нас прекрасна вічна сім’я. Я завж-
ди буду пам’ятати тих людей, хто 

служив мені у найтяжчий момент 
мого життя. Я називаю їх своїми 
ангелами.

Я свідчу про те, що Господь 
любить кожного з нас Своєю осо-
бливою батьківською любов’ю. І 
які б труднощі не зустрічалися нам 
на шляху, Господь завжди з нами, 
Він завжди простягне руку допо-
моги і дуже часто це відбувається 
через служіння інших людей. ◼

Служіння на Пейзажній алеї
Володимир Денщиков
Печерський приход, Київський Український кіл

У першу суботу квітня члени  
Церкви Ісуса Христа Святих 

Останніх Днів приєдналися до  
представників різних організацій  
та керівництва міста, щоб прибрати 
сміття й опорядкувати зелену зону 
в районі Пейзажної алеї. Ця алея—
одне з найулюбленіших місць для 
прогулянок городян. Пагорби, на 
яких знаходиться алея, є історичним 
місцем стародавнього Києва, коли-
ски Київської Русі. 

Виконуючи завдання орга-
нізаторів, 60 чоловік з Київського 
колу в жилетах “Руки допомоги” 
збирали сміття, згрібали опале 
листя й допомагали працівникам 
комунальних служб в утилізації 
сухих дерев.

Багато членів Церкви прийшли зі 
своїми сім’ями. Діти не відставали 

від дорослих, старанно працюючи 
граблями.

Після 3-х годин служіння було 
вивезено два причепи сміття, сухих 
стволів дерев та великого каміння.

“Приємно було разом з інши-
ми членами Церкви займатися 
корисною справою, своїми руками 
робити світ чистішим і кращим. Ми 
любимо своє місто, і наша любов 
до нього виявилась у цьому служін-
ні”,—сказав Євгеній Коник, один з 
учасників служіння.

“Я рада, що можу служити за 
прикладом нашого Господа,—сказала 
Катерина Сердюк, ще одна учасниця 
цього служіння.—Подібні заходи допо-
магають відчути себе частиною вели-
кого цілого. Це служіння—можливість 
виявити любов до наших ближніх і до 
нашого Господа”. ◼Служіння на Пейзажній алеї
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Ганс Т. Бум

6 квітня 2019 року старійшина 
Ганс Т. Бум був підтриманий 

в якості генерального авторитета 
сімдесятника Церкви Ісуса Христа 
Святих Останніх Днів у віці 55 років. 
На момент свого покликання він 
служив храмовим обрядовим пра-
цівником у Гаазькому Нідерланд-
ському храмі та вчителем інституту 
релігії.

У 1980 році старійшина Бум 
отримав диплом з адміністрування 
від університету Маво Хог Вухт. 
Він працював секретарем ректо-
ра Маркенхагського коледжу у 
1986 році та рекрутером у Franchise 
Development Benelux у 1995 році. 
На момент свого покликання в яко-
сті генерального авторитета Церкви 
він працював менеджером з прода-
жів у MacLean Agencies.

Старійшина Бум служив у бага-
тьох церковних покликаннях, вклю-
чаючи служіння місіонером повного 

дня в Англійській Лондонській схід-
ній місії, радником у президентстві 
філії, президентом філії, президентом 
Товариства молодих чоловіків колу, 
радником у президентстві колу, 
президентом колу та територіаль-
ним сімдесятником в Європейській 
території.

Ганс Теодорус Бум народився  
13 липня 1963 року в Амстердамі,  
Нідерланди. Він одружився з Арієною 
Йоханною Брокциттер у 1984 році. 
Вони мають трьох дітей. ◼

Д О  Ч И Т А Ч І В

Розділ Новини Східно-
європейської території 

видається під керівництвом 
Президентства території. Різні 
рубрики:“Місцеві новини”, 
“Голоси місцевих святих остан-
ніх днів”, “Улюблені вірші зі 
Священних Писань”, “Намага-
ємося бути схожими на Ісуса”, 
“Як я дізнався”, “Досвід моєї 
місії”, “Сторінки історії”,  
“Відгуки”—відповідають  
духовним потребам членів  
Церкви, які живуть в Схід-
ноєвропейській території, 
і формуються на основі 
матеріалів, що присилають з 
усіх місцевих місій, приходів 
і колів. Тому редакційна колегія 
розділу Новини запрошує вас, 
наших читачів, поділитися 
своїм унікальним духовним 
досвідом, надіславши інфор-
мацію щодо нього на одну 
з наведених далі електрон-
них адрес: kolomitsevaio@
oakmanagement.ru. Завдяки 
вашій активності, ми сподіває-
мося, що на сторінках розділу 
з’являться яскраві матеріали 
й місцеві члени Церкви змо-
жуть дізнатися про цікаві події 
та заходи, про своїх братів 
і сестер, які живуть в інших 
куточках нашої території, про 
те, як вони застосовують єван-
гелію в своєму житті. ◼
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